

「中間期ディスクロージャー誌 2008」の一部訂正について

2009年1月に発行した「中間期ディスクロージャー誌 2008」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

(訂正箇所のみ記載しております。)

31 ページ

5. 信用リスク削減手法

信用リスク削減手法が適用されたエクスポージャー額

(単位：百万円)

項目	訂正前		訂正後	
	平成20年9月末		平成20年9月末	
	エクスポージャー額	構成比率	エクスポージャー額	構成比率
適格金融資産担保	<u>103,704,115</u>	<u>95.96%</u>	<u>101,048,710</u>	<u>95.86%</u>
保証	4,355,475	<u>4.03%</u>	4,355,475	<u>4.13%</u>
合計	<u>108,059,590</u>	100.00%	<u>105,404,186</u>	100.00%

以上